



欢迎提供新闻线索

联通2G用户无需换卡换号 10元开启3G极速之旅 详询10010

24小时新闻热线 0537-2110110 一经采用 给予奖励

嘉祥县疃里镇前赵村马蜂频繁蛰伤人

民警、消防联手端掉十余蜂窝

本报2110110消息(记者 岳茵茵 通讯员 权尊彦 许巧) 在嘉祥县疃里镇前赵村,村庄上有十余处马蜂窝,在居民的房檐上安了家。为此,不少孩子被蛰伤。近日,在疃里派出所和消防官兵的配合下,将蜂窝逐一铲除。

据民警介绍,10月7日,嘉祥县疃里派出所接到前赵村群众报警称,村里有很多马蜂窝,还有孩子被蛰伤了。值班民警立即赶赴现场了解情况,在几户村民房檐下发现了十几个马蜂窝,宛如向日葵大小。

有的蜂窝筑在房檐下,有的蜂窝筑在大门口,有的蜂窝筑在厕所里,更有些蜂窝筑在居民的卧室窗台上和厨房门口。人一经过,成群环绕飞行。马蜂给村民生活造成困扰,老人小孩诚惶诚恐。10月1日,村民张某抱着刚满1岁的小外孙家门口经过,被一群马蜂围攻,小外孙头部被蛰伤,不敢在家居住。几天前,该村村民李某孙子的脖子也被马蜂蛰受伤,多日哭闹不敢出门。了解这一情况后,派出所民警立即县局领导汇报,调取消防大队的消防官兵前来协助除蜂。

随后民警和消防队员首先疏散附近围观的人群,然后一名消防队员穿上了密封性能好的专业服装,戴上面罩,决定用



消防官兵正在铲除马蜂窝。本报通讯员 权尊彦 摄

火攻的方式进行除蜂。一位队员手中拿着废旧拖把,在上面浇上汽油,点燃后小心翼翼地靠近马蜂窝。趁马蜂们还没有发现,消防队员悄悄把火把直抵蜂窝,将马蜂全部烧死,蜂窝

被顺利摘除。经过近一上午的时间,全村十余处马蜂窝全部销毁,村里又恢复了往日的宁静。

民警提示:如果遇到马蜂袭击,切忌慌乱跑动、拍打,可

以就地用衣服、织物等保护好头颈等暴露部位,反向逃跑或原地趴下。若被马蜂蛰,应及时拔出蜂刺,用碱性肥皂水对伤口进行处理。症状较重者应立即赶到医院接受治疗。

民房边草堆起火
烧死十余棵杨树

本报2110110消息(记者 路帅 通讯员 马常义) 7日下午,金乡县金乡镇周庄村西一稻草堆发生火灾,大火将十余棵杨树烧死,并向附近民宅蔓延。金乡消防用多支水枪,历经半小时将大火扑灭,所幸事故未造成人员伤亡,火灾原因正在调查中。

7日下午14时24分,金乡县公安局消防大队接到报警称,在金乡镇周庄村一处稻草堆突然起火,附近还有多处民房,情况紧急,请求扑救。接到命令后,金济河中队立即出动10名消防官兵搭乘2辆水罐消防车,赶往现场扑救火灾。

“稻草堆存放在民房一侧,当时还有风,稻草迎着风势正在猛烈燃烧,火苗已经窜到了前面民房的窗户。”消防队员介绍,着火场地约100多平方米,里面堆放着多处稻草,还有一堆木材。栽种的十多棵杨树也被大火烧着。中队指挥员见状,立刻命令队员分为两组灭火。十几分钟后,明火全部被扑灭。队员们又重新对稻草进行检查,确认没有复燃可能后才离开。



中国 长春 www.faw-vw.com vw.faw-vw.com 客户关怀热线: 4008-171-888

金融866 购车全无忧

购迈腾享8000元贷款优惠/购全新宝来享6000元贷款优惠/购全新捷达享6000元贷款优惠



迈腾2013年型,升级上市,增配不加价!



ACC自适应巡航系统

配备专业灵敏测距雷达,时刻采集车速信号。当与前方车辆距离过近时,自动使车辆适时制动,保持安全距离。



十大专业静音技术

全车采用加强发动机隔音垫、带吸音膜的挡风玻璃、减震柔性后轴等十大静音降噪设计,将噪音隔绝于外。



第二代自动泊车辅助系统

泊车辅助全新升级,12个超声波摄像头全方位侦测泊车空间,水平垂直两种方式自动转向、精准入位。



Das Auto.

济宁市长济汽车贸易有限公司

销售热线: 0537-3716668 服务热线: 0537-3716669 金融热线: 0537-3718506
地址: 济宁市高新区车管所东临327国道路南